



Alsónémedi Polgármesteri Hivatal

2351 Alsónémedi, Fő út 58.

Tel: 29/337-101, fax: 29/337-250

alsonemedi@alsonemedi.hu, www.alsonemedi.hu

Szám: 221-⁴/2020.

ELŐTERJESZTÉS

Készült: A Képviselő-testület 2020. január 29-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Körzeti megbízott rendőrök átköltözése a Fő út 44. sz. alatti önkormányzati tulajdonú ingatlanrészbe (volt fogorvosi rendelő)

Melléklet:

Előterjesztő: Dr. Tüske Zoltán polgármester

Ellenjegyezte: Nagy Ibolya jegyző

Tárgyalás: nyilvános ülés

zárt ülés

Elfogadás: egyszerű többség

minősített többség

Véleményezi:

Kulturális, Egészségügyi és Szociális Bizottság

Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi és Tájékoztató Bizottság

Településfejlesztési, Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület !

Az önkormányzati tulajdonban lévő térfigyelő kamerarendszer 10 évvel ezelőtt történt kialakítása óta a körzeti megbízott rendőrök irodájával egy térben található. Az irodát közösen használta a rendőrség, valamint a térfigyelő rendszer kezelésével meghatalmazott kolléga. Mind a 2018-ban bevezetett szigorú adatvédelemi előírások, mind a Dabasi Rendőrkapitányságtól még tavalyi évben érkezett felhívás arra készítette az Önkormányzatot, hogy a két funkció minél előbb egymástól függetlenül, elkülönülve működjék tovább. A kamerarendszert a rendőrség a Dabason kialakított végponton keresztül továbbra is tudja majd munkájához használni.

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzata tulajdonában van az Alsónémedi, Fő út 44. szám alatti ingatlan (volt fogorvosi rendelő), mely az új központi orvosi rendelő megnyitásával megüresedett. A felszabadult épület a jövőben lehetőséget biztosítana a két feladatellátás elkülönítésére.

A funkció szétválasztására az Önkormányzat részéről a leginkább költségkímélő és legegyszerűbb megoldásként a körzeti megbízotti iroda áthelyezése tűnt. A rendőrség illetékeseivel egyeztettük ezt az elképzelésünket, bemutattuk a helyszínt és a javaslatot jónak találták. Az iroda jóval korszerűbb, tágasabb, a funkciójának megfelel. A rendőrséggel egyeztetve az igényeket minimális belső építészeti átalakítást kellett végezni (konyhai rész leválasztása gipszkartonnal) és új bútorokat vásároltunk az irodába, az ablakra függöny vásárolnánk és biztonsági ráccsal látnánk el. A működéshez szükséges eszközöket továbbra is ingyenesen biztosítanánk és az eddigi megállapodáshoz hasonlóan térítésmentesen javasoljuk használatba adni az irodát a rendőrség részére.

További érvek a költözés mellett, hogy a lakosság részére könnyebben elérhetővé válna a rendőrség egy jobban látható helyen. A hivatal udvarát munkaidőn kívül zárva tudnánk tartani, mely vagyónvédelmi okból szintén indokolt.

Mindezek alapján kérem a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat **....) önkormányzat határozat**

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja és egyetért az Alsónémedi körzeti megbízotti rendőrségi iroda átköltöztetésével az Alsónémedi, Fő út 58. számról az önkormányzati tulajdonban álló, Alsónémedi, Fő út 44. szám alatti épület különálló, volt orvosi rendelő részébe. Az 59 m2 alapterületű iroda és mellékhelyisége, valamint az irodához tartozó garázst térítésmentesen használatba adja a rendőrség részére.

Az Önkormányzat az iroda minden üzemeltetési költségét és a használat során későbbiekben felmerülő felújítási, karbantartási költségeket vállalja.
A Testület felhatalmazza a polgármestert a rendőrséggel kötendő használati szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Tüske Zoltán polgármester

Határozati javaslat
....) önkormányzat határozat

Alsónémedi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a körzeti megbízotti iroda Alsónémedi, Fő út 44. (volt fogorvosi rendelő) szám alá történő átköltöztetésével kapcsolatosan felmerülő felújítási és tárgyi eszköz beszerzési költségeket (gipszkarton fal, bútor, szalagfüggöny, biztonsági rács) bruttó 800.000.-Ft keretösszeg erejéig az önkormányzat költségére a 2020. évi költségvetés terhére vállalja.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Tüske Zoltán polgármester

Alsónémedi, 2020. január 22.

Az előterjesztés törvényes!

Nagy Ibolya
Nagy Ibolya
jegyző



Dr. Tüske Zoltán
Dr. Tüske Zoltán
polgármester

